

A fiókkönyvtár vezetője Gyenge Mária vállalati dolgozó lett.

A könyvtárhelyiség modernül berendezett 3 üveges szekrényel ellátott kb 5 x 5 méteres terem, ahol mindenféle társasjáték is található, tehát a kis olvasók igen kellemesen tölthetik itt el szabad idejüket.



A bányatelepen is működik egy fiókkönyvtár. Ennek vezetője Márton Ilonka tanácsi dolgozó. Bár a terem sokkal kisebb, alig férnek el benne öten-hatan, megvan a remény arra, hogy a bánya megszűnése után nagyobb helyiséget kap a könyvtár, s

miután a látogatottság egyre nagyobb, s a forgalom is emelkedik, többezres állomány elhelyezésével komoly jövőjű könyvtárrá válják. Bár egyelőre leginkább a gyermekolvasók látogatják, sőt szüleik számára is ők viszik az olvasnivalót, a könyvtár fejlődésével/ esetleg olvasóterem létesítésével/ a felnőttek is ide fognak szokni.



1968 elején az alábbi cikk jelent meg a Pest Megyei Könyvtárosban:

Milyen változást hozott az új könyvtár építése a község kulturális életében?

1. Mi tette szükségessé az új könyvtár létesítését?

1966 augusztus 20-án Pilisvörösvárott új könyvtárt avattunk. A könyvtár épülete a berendezéssel együtt 600 ezer forintba került. Az összeg nagyobbik részét a Pest megyei Tanács biztosította. A községi tanács építkezési anyagokkal, valamint ingyen fuvarok szerzésével kb. 40 000 Ft-tal járult hozzá az építkezéshez. A könyvtári olvasók (elsősorban a helyi gimnázium, a 206. sz. Szakmunkásképző iskola, valamint a két általános iskola 7. és 8. osztályos tanulói) 1800 munkára társadalmi munkát végeztek az építkezés során.

A régi könyvtár területe 132 m² volt kezdetben. Később a tanács engedélyt adott hozzáépítésre, s így a meglévő 5 ablakból csak 2 maradt. Ugyanakkor az olvasóteremből leválasztottak 6×6 m részt a tulajdonos számára. Így annyira szűk lett a területünk, hogy a könyvek egyharmad része csak ömlesztve fért el, s az olvasók számára megközelíthetetlen maradt. S miután ennek az anyagnak legnagyobb része az ismeretterjesztő irodalomból tevődött össze, 2—3 éven keresztül igen rossz volt az ismeretterjesztő irodalom forgalma.

1966. augusztus 20-án nagyszabású ünnepség keretében avatták fel az új könyvtár épületét. Az ünnepség után kb. 400-an nézték meg a könyvtár belső elrendezését. Az olvasótermek szándékosan nincsenek stabil falakkal elválasztva a felnőtt önkiválasztó övezettől, hogy a kölcsönző könyvtáros ne csak a felnőtt önkiválasztó övezettel, hanem az olvasótermekkel, illetve az ott tartózkodó olvasókkal is kapcsolatban állhasson. A bejárat két oldalán nagyméretű süllyesztett vitrinek vannak, ahol állandó kiállításokat tartunk.

2. Az új könyvtár hatása a község kulturális életére

A méreteiben is impozáns, szépen berendezett könyvtárhelyiség igen nagy vonzást gyakorolt nemcsak a meglévő olvasókra, hanem azokra is, akik az előbbi könyvtárépület elhanyagolt állapota miatt nem lettek olvasóvá. A pártszervezet és a tanács is örül az új létesítménynek, amennyiben a könyvtár mint épület is díszje a községnek, másrészt a könyvtár munkája a népművelésnek komoly bázisa lett. Gyakran járnak hozzánk tanácselnökök, különféle művelődésügyi intézmények képviselői, hogy megnézzék mit valósíthatnának meg a könyvtárunkban látottakból a saját községükben. A szép helyiség sok szerv vezetőjében ébreszti fel azt a szándékot, hogy értekezleteiket a könyvtárban rendezzék. Mi azonban csak a kulturális témájúak megtartásához járulunk hozzá. Ez évben szeretnénk a tanács egyik ülését a könyvtárban megtartani, hogy a tanácstagok közelebbről megismerhessék a könyvtár munkáját. A nyár folyamán sok száz vendég érkezik külföldről községünkbe. E vendégek nagy részét a könyvtárba is elhozzák a helyi lakosok, hogy egy kicsit büszkélkedhessenek a könyvtárunkkal.



A könyvtár építkezéséhez komoly segítséget adtak az általános iskolai tanulók.



A felvételen a könyvtár szépirodalmi művekkel megrakott polcai láthatók. Ettől jobbra van a felnőttek olvasóterme és külön a gyermekek olvasóterme.

Kellemes környezetben tölthetik el itt idejüket mindazok, akik művelődni vagy éppen szórakozni akarnak.



Az év folyamán 46 ezer forintért vásárolt a könyvtár könyvet. Ebből 16 ezer forint a költségvetési összeg, 8 ezer forint a KÖFA és 5 ezer forint a TSz támogatása. A többit póthitelként kapták.

Az 1970-re 1900 olvasót, 16000 kötetes könyvállományt és 60.000 ezres kölcsönzési forgalmat tervez. Erre az időre azonban a két fiókkönyvtárnak is meg kell erősödnie.

Az új épület már 3 éves. Hogy megmaradjon szépnek, s eltűnjenek rongálódásai, 1969-ben belső renoválást és új festést, valamint 2 méter magasságban a falak ismét olajlábazatot kapnak.



Az új óvoda
1973

Az Iparitanuló
Intézet
klubterme.



A Községi Könyv-
tár, 1973.



MÁV
Vasutállomás



Községi Könyvtár
olvasóterme



A Ferroglobus
üzemcsarnoka



Közsegi könyvtár

